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Dengan hormat, 
Sehubungan dikembangkannya perangkat pembelajaran menggunakan model blended learning berbasis schoology untuk meningkatkan self-regulated learning skills maka melalui instrumen ini kami mohon Bapak/Ibu memberikan penilaian terhadap lembar validasi Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) yang telah dikembangkan tersebut. Penilaian dari Bapak/Ibu dijadikan sebagai validasi dan masukan untuk memperbaiki perangkat pembelajaran, sehingga perangkat pembelajaran ini dapat dikatakan layak atau tidak untuk meningkatkan self-regulated learning skills.
PETUNJUK
1. Dimohon kepada Bapak/Ibu untuk memberikan penilaian terhadap RPP hasil pengembangan perangkat pembelajaran model blended learning berbasis schoology untuk meningkatkan self-regulated learning skills.
2. Pengisian lembar validasi dengan memberikan tanda centang pada salah satu kolom skala penilaian. Skala penilaiannya adalah sebagai berikut:
1 = sangat tidak baik		3 = cukup baik		5 = sangat baik
2 = kurang baik		4 = baik 
3. Bagian RPP yang perlu direvisi atau mendapatkan saran dan kritik mohon untuk ditulis langsung pada naskah 






Sebelum melakukan penilaian, kami mohon Bapak/Ibu mengisi identitas secara lengkap yang telah tersedia di bawah ini:
IDENTITAS
Nama	:
Instansi 	:

Berikut ini adalah tabel penilaian RPP:
	No
	Aspek Yang Dinilai
	Skala Penilaian

	
	
	1
	2
	3
	4
	5

	I
	Kelengkapan Komponen RPP

	
	1. Identitas sekolah tercantum dengan benar
	
	
	
	
	

	
	2. Identitas mata pelajaran tercantum dengan benar
	
	
	
	
	

	
	3. Kelas/semester tercantum dengan benar
	
	
	
	
	

	
	4. Materi pokok tercantum dengan benar
	
	
	
	
	

	
	5. Alokasi waktu tercantum dengan benar
	
	
	
	
	

	
	6. Tujuan pembelajaran yang dirumuskan berdasarkan Kompetensi Dasar tercantum dengan benar
	
	
	
	
	

	
	7. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi tercantum dengan benar
	
	
	
	
	

	
	8. Materi pembelajaran disajikan terperinci memuat fakta, konsep, prinsip, dan prosedur yang relevan 
	
	
	
	
	

	
	9. Metode pembelajaran tercantum dengan benar
	
	
	
	
	

	
	10. Media pembelajaran tercantum dengan benar
	
	
	
	
	

	
	11. Sumber belajar tercantum dengan benar
	
	
	
	
	

	
	12. Langkah-langkah pembelajaran yang meliputi tahap pendahuluan, isi, dan penutup tercantum dengan benar
	
	
	
	
	

	
	13. Penilaian hasil pembelajaran tercantum dengan benar
	
	
	
	
	

	II
	Tujuan pada RPP

	
	1. Tujuan pembelajaran sesuai dengan kompetensi dasar
	
	
	
	
	

	
	2. Indikator dapat mencapai kompetensi dasar
	
	
	
	
	

	
	3. Tujuan pembelajaran sesuai dengan perkembangan peserta didik
	
	
	
	
	

	
	4. Operasional pada rumusan tujuan pembelajaran sudah tepat
	
	
	
	
	

	
	5. Operasional pada rumusan indikator pencapaian pembelajaran sudah tepat
	
	
	
	
	

	III
	Isi RPP
	
	
	
	
	

	
	1. Materi sesuai dengan kurikulum 2013
	
	
	
	
	

	
	2. Materi sesuai dengan tujuan pembelajaran
	
	
	
	
	

	
	3. Materi sesuai dengan indikator pencapaian pembelajaran 
	
	
	
	
	

	
	4. Materi sesuai dengan konsep yang akan disampaikan
	
	
	
	
	

	IV
	Alokasi Waktu pada RPP
	
	
	
	
	

	
	1. Ketepatan alokasi waktu pada kegiatan pendahuluan
	
	
	
	
	

	
	2. Ketepatan alokasi waktu pada kegiatan inti
	
	
	
	
	

	
	3. Ketepatan alokasi waktu pada kegiatan penutup
	
	
	
	
	

	V
	Model Pembelajaran Blended Learning

	
	1. Fase online dan face-to-face tercantum dengan jelas
	
	
	
	
	

	
	2. Pembelajaran menggunakan media online
	
	
	
	
	

	
	3. Fase-fase pembelajaran mencerminkan kemandirian peserta didik
	
	
	
	
	

	
	4. Pembelajaran meningkatkan kemandirian belajar peserta didik
	
	
	
	
	

	VI
	Bahasa pada RPP

	
	1. Bahasa yang digunakan mudah dipahami
	
	
	
	
	

	
	2. Menggunakan kaidah Bahasa Indonesia sesuai dengan EYD
	
	
	
	
	

	
	3. Sifat komunikasi bahasa yang digunakan (secara sistematis dan konsisten)
	
	
	
	
	

	Total Skor
	






PEDOMAN PENILAIAN:




	Kepraktisan RPP
	A
	B
	C
	D

	Penilaian secara umum terhadap RPP
	
	
	
	


[bookmark: _GoBack]Kepraktisan RPP ditentukan berdasarkan nilai akhir dengan menggunakan kriteria berikut:
A = Dapat digunakan tanpa revisi, apabila memperoleh 
B = Dapat digunakan dengan sedikit revisi, apabila memperoleh 
C = Dapat digunakan dengan banyak revisi, apabila memperoleh 
D = Tidak dapat digunakan, apabila memperoleh 


SARAN DAN KOMENTAR:
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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